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Szakmai Beszámoló 

 

A jelen beszámoló a Perkátai Általános Művelődési Központ 2015. július 1. - 2016. július 

1-ig elvégzett szakmai munkáját ismerteti. A Perkátai ÁMK beszámolójában az intézmény 

által szervezett rendezvények (önállóan és társszervezőként) kerülnek bemutatásra, valamint a 

könyvtári munka és az ott történt fejlesztések olvashatók. A civil szervezetekkel történt 

egyeztetések eredményei az adott időszakban történt pályázati megvalósítások, előre lépések 

kerülnek bemutatásra, a különböző intézményekkel kialakított kapcsolatok, együttműködések 

olvashatók a beszámolóban. 2016. januártól a Perkátai ÁMK-nak egy kiemelt partnere lett a 

Perkátai Kínai Központ Nonprofit Kft., akivel egyeztetve kerülnek megvalósításra a 

különböző programok, kulturális fejlesztések. A Perkátai Általános Művelődési Központ 

továbbra is a helyi kulturális igények kielégítésére helyezi a hangsúlyt, míg a Perkátai Kínai 

Központ Nonprofit Kft. a turisztikai programokra, fejlesztésekre összpontosít, az országos 

szinten is kiemelkedő jelentőségű perkátai kínai kapcsolatot ápolja kulturális tekintetben. A 

kastély főépületének felújítását követően a Perkátai ÁMK - a Faluház mellett - a kastély két 

épületrészében végzi közgyűjteményi és kulturális működését.  Az óvodai nevelés továbbra is 

két épületben folyik, mely - immáron - az Intézmény alapító okiratában is rendezésre került. 

Az óvodai nevelés kereteinél egyre égetőbbé válik a férőhelyhiány okozta probléma, melyre a 

Bocskai utca 1. szám alatti épület bővítése jelenthet megoldást. Perkáta Nagyközség 

Önkormányzatának is a következő évtől biztosítania kell a helyi lakosok részére a lehetőséget, 

hogy gyermekeik bölcsődei ellátásban részesülhessenek. Ezt a feladatot a jövőben a 

2017/2018-as nevelési évtől a Perkátai ÁMK szeretné ellátni, melyhez újabb alapító okirat 

módosításra lesz szükség. Az Intézmény bővítésére, fejlesztésére reális esély akkor lesz, ha a 

TOP-1.4.1- 15 óvodafejlesztési pályázatunk sikeres lesz. 

A beszámolóban a Perkátai ÁMK Szivárvány Óvodájának a 2014/1015-ös évet érintő 

beszámolója külön olvasható, az adott időszakról. 
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Együttműködések: 

Perkáta Nagyközség Önkormányzatával, az Országos Széchenyi Könyvtárral és a Nemzeti 

Művelődési Intézettel a közfoglalkoztatottakkal kapcsolatosan, folyamatosan együttműködve 

dolgoznak intézményünkben alkalmazottak. 

A már meglévő intézményi elsősoregyüttműködéseken kívül - melyek elsősorban a 

neveléssel-oktatással kapcsolatosak - a kötelező középiskolai közösségi szolgálat teljesítése 

érdekében több középfokú oktatási intézménnyel közöttünk együttműködési megállapodást 

- Fejér Megyei Eötvös József Szakképzőiskola és Kollégium 

- Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola Bugát Pál Tagintézménye 

-  Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium és Kollégium 

- Székesfehérvári Széchenyi István Műszaki Szakközépiskola 

- Dunaújvárosi Lorántffy Zsuzsanna Szakközépiskola, Kollégium 

- Bánki Donát Gimnázium és Szakközépiskola 

- Dunaferr Szakközép- és Szakiskola 

- Székesfehérvári Belvárosi I. István Középiskola 

- Székesfehérvári Árpád Szakképzőiskola és Kollégium 

- Rudas Közgazdasági Szakközépiskola 

- Dunaújvárosi Szakképzési Centrum Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskolája és 

Szakiskolája 

- Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola 

- Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium 

 

Az Intézményünkben több középiskolás diák végzi kötelező iskolai gyakorlatát.  

Civil szervezetekkel kötöttünk együttműködési megállapodást különböző pályázatok 

tekintetében. A beadott pályázatokban a művelődési, rendezvényszervezési feladatokban 

vállalt Intézményünk segítségnyújtást. 
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Perkátai ÁMK József Attila Nagyközségi Könyvtár és Művelődési 

Ház beszámolója 

Az intézményegység személyi feltételei: 

Az intézményegységnél 4 fő felsőfokú végzettségű személy dolgozik. Lászlóné Szabó Edit 

pedagógus és könyvtáros, Áldott-Szarka Katalin gazdálkodási szakember, Vizi Melinda 

pályázati- és gazdálkodási szakember (4 órában) és Bogó Anikó bölcsész, szakvizsgázott 

pedagógus, kulturális menedzser. 

Könyvtársegédként Kovács Sándorné 4 órában dolgozik. 

Az ÁMK gazdálkodásával Molnárné Horváth Zsuzsanna és Szakács Lászlóné foglalkozik. 

 

Kiemelt programok, rendezvények: 

2015. június 5. - Óvodai ballagás 

2015. június 5-én a Faluházban tartotta a Perkátai ÁMK Szivárvány Óvodájának 

nagycsoportja a ballagását. 

Másik két csoportból is búcsúztak gyermekek az óvodájuktól, anyák napi köszöntéssel 

egybekötött ünnepség keretében, május 21-én és május 29-én. 

37 kisgyermek ballagott el az óvodából. 

 

2015. június 20. – Ballagási- és Tanévzáró ünnepség a Hunyadi Mátyás Általános 

Iskolában 

 

2015. július – Diák munka Perkátán 

 

2015. július 5-11. – Francia-portugál gyermek tábor 

2015. július 5-én Perkátára érkezett testvértelepülésünk, Saint-Maximin gyermekcsoportja. A 

2015-ös évben, a 17 fős Saint-Maximin-i csoporthoz csatlakozott a portugál Figueiró dos 
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Vinhos község 14 gyermeke és kísérőik. A vendégek számára Perkáta Nagyközség 

Önkormányzata tartalmas programot állított össze. 

A perkátai gyerekek előadással köszöntötték őket, majd a közös pizzázás után discoval 

folytatódott az est. A diákok és kísérőik számára az iskolában biztosítottak szállást. 

Július 6-án Székesfehérvárra utaztak, ahol megtekintették a főbb nevezetességeket, majd a 

velencei Korzóra mentek fürdeni. 

Július 7-én délelőtt Zánkára utaztak három napra, néhány perkátai tanulóval együtt. A nap 

további részét a Balatonban, majd a kalandparkban töltötték. Másnap színes programokon 

vehettek részt és ismét volt lehetőség a fürdésre.  

Július 9-én délelőtt ellátogattak Tihanyba. Ezt követően Velencére mentek, ahol mindenki 

kedvére strandolhatott, majd hazaérkeztek Perkátára.  Pénteken Budapestre látogattak el, ahol 

megcsodálták a Parlamentet, majd turistabusszal megnézték a látványosságokat.  

Az ebédet a Trófea étteremben fogyasztották el, majd megtekintették a Hősök terét. 

Július 11-én a vendégek előadást tartottak a perkátai fogadóik számára, bemutatták országuk 

kultúráját. Tradicionális ételekkel, italokkal kínálták a gyerekeket és átadták az ajándékaikat. 

A perkátai gyerekek videóval és meglepetéssel készültek számukra. Ezt követően hintóval 

megnézték a II. Perkátai Lovas Találkozót, s délután indultak vissza Franciaországba és 

Portugáliába. 

 

2015. július 11. – II. Perkátai Lovas Találkozó 

A rendezvényt 8 órakor Somogyi Balázs polgármester nyitotta meg, majd a Rozmaring 

Énekkar csikós-betyáros népdalcsokrát énekelte el a jelenlévőknek. A délelőtt folyamán hátas 

ügyességi versenyen bizonyíthattak a merész lovasok, délután pedig a hintósoké, lovas 

kocsisoké volt a terep. Míg a felépített pályán a küzdelem folyt, addig a kastély kertben, 

Dózsa Tamás szervezésében 10 órakor kezdetét vette a nóniusz szemle, melyet először hoztak 

ide, Perkátára. 

A versenyek közti szünetben Buck Viktor csikós bemutatóját, valamint a perkátai néptánc 

csoport előadását tekinthették meg az érdeklődők. A lovasversenyekkel párhuzamosan pedig a 
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Grund Vándorkupa Kispályás foci mérkőzései zajlottak, a lovasokéhoz hasonló izgalmas 

pillanatokkal. 

 

2015. július 19. – Győry Terézia Emlékműsor 

A Győry Terézia Emlékműsor 2015. július 19-én 17 órakor volt a selymespusztai 

haranglábnál, a József Attila utcában. 

A rendezvény harangszóval és litániával vette kezdetét. Fellépett a perkátai Népművészeti 

Foglalkozás Tücskök-bogarak csoportja, a Vox Caritatis Egyházi Kórus, a Rozmaring 

Énekkar és a Vadon Nőtt Gyöngyvirág Dalkör.  

A köszöntőt Somogyi Balázs polgármester mondta. 

 

2015. augusztus 20. – Állami ünnep 

2015. augusztus 20-án a reggeli szentmisével kezdődött a Szent István-napi  ünnepség. Szent 

István király ünnepének napján, a keresztény magyar államalapítás emléknapján  Perkátán  

elsősorban Szent István, az államalapító király, a magyar nemzet új életútját kijelölő 

egyénisége köré szerveződött a program. A szentmisén a megszentelt kenyeret Somogyi 

Balázs polgármester és Pavlicsek Zsolt hitoktató felszelték, majd először az egyházközségi 

képviselőtestület tagjainak adtak. A templomkertben folytatódott szentmise után a program, 

Pámer Ottó atya könyörgésével és közös imádsággal. A Vox Caritatis Egyházi Kórus az 

ünnepkörhöz illően Szent István királyt méltató énekeket énekelt. A vendégek részére Szabó 

Tamás és családja, valamint két ministráns körbe kínálta a megszentelt kenyeret. Horváth 

Dóra vezetésével a Népművészeti foglalkozás gyermekei az István a király rockopera egy 

részletét adták elő a közönségnek. 

A délután folyamán a Sportház előtt focikupát szervezett a Perkátai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat. Ugyanitt 19 órától bál vette kezdetét. 

 

2015. szeptember 4-5-6. – Perkátai Szüreti Felvonulás és Hadtörténeti Kiállítás 
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2015. szeptember 4-én a Perkátai Régiséggyűjtő Egyesület a Hadtörténeti kiállításának 

megnyitóját tartotta. A megnyitón fellépett a perkátai Rozmaring Énekkar, a szabadegyházai 

Vadon Nőtt Gyöngyvirág Dalkör és a Népművészeti foglalkozás gyermekei. 

A megnyitó Pámer Ottó atya áldásával, a harcok idején elhunyt, megsérült katonákra való 

megemlékezéssel kezdődött, majd Ujfalusi Pál köszöntője következett. Őt Somogyi Balázs 

polgármester követte ünnepi beszédével.  

2015. szeptember 5-én bár a Perkátai Szüreti Felvonulás elmaradt, napközben a Perkátai 

Régiség Gyűjtő Egyesület várta az iskola melletti területen az érdeklődőket, a hagyományos 

főzőversenyükre. A csapatok az időjárás viszontagságaival dacolva igyekeztek elnyerni a 

nyertesnek járó oklevelet. A felkért zsűrik úgy döntöttek később, hogy mindenki nyertes, aki 

ilyen rossz időben megjelent és aktívan részt vett a programon.  

Késő délután vették kezdetüket a Faluházbeli programok. 18 órakor a Perkátai Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat Zöld Mező Ének- és Zenekara adott műsort, majd őket követte 

Bangó Margit Kossuth-díjas énekesnő koncertje, melyen tömve volt a Faluház. A koncert 

után kezdetét vette a szüreti bál, ahol mindenki hajnalig táncolt. 

A szüreti felvonulás 2015. szeptember 6-án, vasárnap került megrendezésre. A felvonulás 

idejét az időjárás miatt szükségessé vált megváltoztatni, a szervezők úgy döntöttek, hogy nem 

lehet egy ekkora rendezvényt egyszerűen lemondani, hanem mindent megtettek annak 

érdekében, hogy egy nappal később színvonalas felvonulás lehessen. Közel kétszáz ember 

vett részt a szüreti felvonuláson.  

 

2015. szeptember 29. – Idősek Világnapja alkalmából műsoros köszöntés 

A 2015-ös évben Perkátán két alkalommal is köszöntöttük a falu két nyugdíjas klubjának 

tagjait. Szeptember 29-én kedves műsorral léptek színpadra a Szivárvány Óvoda kis óvodásai 

Szarka Istvánné, Czeilingerné Sárközi Mónika és Südi Melinda felkészítésével, majd a 

Kankalin Néptánccsoport diákjai táncoltak. Őket Kónicz Marcell verse követte, mely a 

nagymamákhoz szólt, s végül dalra fakadt a Rozmaring Énekkar is. 

 

2015. október 3. – Nóta Est a Faluházban és Idősek Világ Napja alkalmából vacsora 
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2015. október 3-án, szombaton Perkáta Nagyközség Önkormányzata kedveskedett egy 

vacsorával a két nyugdíjas klubnak. A délutánt Somogyi Balázs polgármester beszéde nyitotta 

meg, majd bemutatkozott a Nappali Szociális Központ új vezetője Barna Tímea, aki 

ismertette az intézménye által nyújtott lehetőségeket az idős emberek számára. A beszédek 

után Szabó Tamás és Ujfalusi Pál képviselő urak adták át a csokrokat, Dr. Nagy Andrásné és 

Tischner Kálmánné számára, s végül a közös vacsorát még kellemesebbé varázsolták Varga 

Elemér és zenészkollégái, akik tüzes muzsikát játszottak a jelenlévők fülébe. 

19 órakor kezdetét vette a Kapócs Mihály és Kovács Mihályné által szervezett Nótaest. Még a 

megnyitó előtt Somogyi Balázs polgármester megköszönte a csodás díszletet Csipe 

Gabriellának és Kovács Mihálynénak egy csokor virággal.  Az estet Kapócs Mihály nyitotta 

meg egy megemlékezéssel Kovács Lajos prímásra, majd két nótát énekelt el a közönségnek, 

mely után szem nem maradt szárazon. A házigazdát a Kankalin Néptánccsoport előadása 

követte, s a talpalávalót számukra a Nótaest zenekara, Varga Elemér és zenészkollégái húzták. 

Az est fergeteges hangulatban folytatódott, hol szomorú, hol tüzes muzsikával, ami táncra 

invitálta a jelenlévőket. 

 

2015. október 22. – Október 23-ai emlékműsor 

Október 23-i ünnepi megemlékezésre, Perkátán október 22-én 17 órakor került sor. Délelőtt a 

Hunyadi Mátyás Általános Iskola alsó, majd felső tagozatos diákjai Szilasy László beszédét 

követően tekinthették meg az előadást. 

Délután az ünnepség Somogyi Balázs polgármester ünnepi beszédével kezdődött, aki beszédét 

az 56-os forradalom után hazánkat elhagyni kényszerülő tömegre való emlékezés köré 

építette. 

A Hunyadi Mátyás Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai, énekkara, 

pedagógusai ezúttal is színvonalas műsorral készültek. A műsort és a diákok felkészítését 

Fülöp Irén, Gergelyné Németh Tímea, Kovács Tina Erika, Szabó Edina tanárnők és Orbán 

Zsolt tanár úr vállalta. 

 

2015. október 30. – Koszorúzás 
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Koszorúzással rótták le tiszteletüket az elhunyt háborús áldozatok és Perkáta díszpolgárai 

előtt Perkáta Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete, és a helyi civil 

egyesületeknek tagjai. Az eseményen részt vett Somogyi Balázs polgármester, Bogó Anikó 

alpolgármester, Szabó Tamás, Ujfalusi Pál és Vátkainé Boda Ildikó képviselők, továbbá dr. 

Baráth Károly, Dankó Lajos, Dózsa Istvánné, Fórizs Antal, Fórizs Antalné, Rajcsányi László, 

Rajcsányi Lászlóné, Toldi Róza Hajnal, Tóth Ferenc, Tóth Ferencné, Viczkó Vilmosné, Virág 

Györgyné. 

Pámer Ottó plébános atya fohászt mondott az elhunytakért, majd az önkormányzat nevében 

Somogyi Balázs és Bogó Anikó helyeztek el koszorút, a templomon belül található 

emlékplakettnél. Ezt követően a három kiskatona sírjánál, majd a völgyi és a temetőn belüli 

emlékműveknél rótták le tiszteletüket a jelen lévők. A délután folyamán dr. Baráth Károly, a 

Györkös házaspár és dr. Szabó Lajos díszpolgárok sírjánál emlékeztek meg az elhunytakról. 

Koszorúkat helyezett el még: Perkátai Régiség Gyűjtő Egyesület, Perkátai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat, Kisboldogasszony Alapítvány 

 

2015. november 29. – Dunaújvárosi Vegyeskar koncertje és az I. adventi hétvége 

2015. november 29-én ünnepeltük advent első vasárnapját. 14 órakor szentmisével, majd az 

azt követő adventi gyertyagyújtással nyitotta meg Pámer Ottó plébános a karácsonyi 

ünnepkört. 

15 órakor lépett fel a templomban a Dunaújvárosi Vegyeskar egy gyönyörű ünnepi koncerttel. 

Az ünnep várását a Hunyadi Mátyás Általános Iskola énekkarának karácsonyi dalcsokra 

színesítette, s közben a jelenlévők meghallgathatták a mesemondó verseny első osztályos 

győzteseinek meséit is. 

Mészáros Zsuzsanna az „Advent, a szeretet illatú kisszobában” című történetét mesélte el a 

gyermekeknek, míg meghitt, régi családi életképet varázsolt a közönség elé a Perkátai 

Régiség Gyűjtő Egyesület. Ezt követően Dr. Baráth Károly szívhez szóló gondolatait 

hallhatták a karácsonyról a részt vevők. Az adventi programot a Rozmaring Énekkar előadása 

zárta. 
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A műsorok ideje alatt a templomkertben a Perkátai Régiség Gyűjtő Egyesület teával, forralt 

borral, a Perkátai Nyugdíjas Klub pedig zsíros kenyérrel várta az ünnepelőket. 

 

2015. december 4. – Mikulás-nap 

December 4-én ismét ellátogatott Perkátára a Mikulás. Francia testvértelepülésünk Saint-

Maximin, valamint Perkáta Nagyközség Önkormányzatának ajándékait hozta el az óvodás és 

iskolás gyerekek számára. 

A Mikulás az útját, segítő krampuszaival együtt a Szivárvány Óvoda falai között kezdte, ahol 

sok szép éneket, mondókát hallhatott. A gyerekek az óvó nénik segítségével nagyon sokat 

készültek a jövetelére, meleg szívvel fogadták és adták oda rajzaikat, festményeiket a 

Télapónak. 

Ezt követően az iskolás gyerekeket is meglátogatta. Az alsós osztályok szintén lelkesen 

zenéltek, verseltek, örömmel vették át a csomagokat, amelyeket néhányan azonnal fel is 

bontottak. A felső tagozatosok igazi nagy gyerekként viselkedtek, bár azért ott is csurrant-

cseppent egy két „Hull a pelyhes fehér hó…” a zsákba, s cserébe a Télapó adott nekik 

csomagot és minden jót. 

 

2015. december 15. – Népművészeti Foglalkozás Karácsonyi Gála 

December 15-én került sor a Népművészeti Foglalkozás Karácsonyi Gálájára. Az eseményen 

részt vettek a perkátai intézmények vezetői, a civil szervezetek vezetői és a fellépő gyerekek 

szülei. A gálán fellépett a foglalkozás két csoportja, valamint a Bazsalygó Népdalkör tagjai. A 

műsor során dél-alföldi, mezőföldi táncokat, a perkátai eredetű Kecskesiratót és mezőföldi 

népdalcsokrot hallgathattak meg. Az este során közreműködtek a közösségi szolgálatos 

diákok valamint a Perkátai ÁMK munkatársai. A Perkátai Polgárőrség ajándékkal 

kedveskedett a fellépő gyerekeknek.  

 

2015. december 20. – IV. adventi vasárnap 
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December 20-án a templomkertben, Falukarácsonnyal ünnepelte advent negyedik vasárnapját 

Perkáta Nagyközség Önkormányzata. A szent misét követően Pámer Ottó plébános mondott 

áldást, majd elkezdődtek a színpadon az a hétvégi programok, melyek során a Hunyadi 

Mátyás Általános Iskola második osztályos kis diákjai mutatták be karácsonyi műsorukat, a 

megjelent vendégeknek. Kezdésként ezen a vasárnapon Gelencsér Lilla, Nedó Dóra és Wéber 

Viktória mondták el meséiket, mellyel a mesemondó versenyen helyezést értek el. Utánuk a 

2.b tanulói betlehemes színdarabot adtak elő, szép énekekkel és versekkel tarkítva. Őket a 

Vox Caritatis Egyházi Kórus követte, adventhez illő, ünnepi hangulatot teremtő 

kórusművekkel. Zárásként a 2.a osztály lépett színpadra megható műsorával, amelynek végén 

a nézőket is megajándékozták apró, égő mécsesekkel – jelképezve az ünnep fényét. Ezúton is 

köszönjük Basticz Józsefné, Jákliné Rajcsányi Rozália és Tóth Ferencné tanító néniknek a 

szép, színvonalas műsorokat! 

Mindeközben, a színpadon zajló programok ideje alatt teával, forralt borral és szaloncukorral 

várták a kilátogatókat a Perkátai Általános Művelődési Központ és a Faluüzemeltetés 

dolgozói, valamint ismét jelen volt a Perkátai Régiség Gyűjtő Egyesület Mikulása, aki 

csokival és mogyoróval lepte meg a gyerekeket. 

 

2016. január 22. – Magyar Kultúra Napja 

Annak emlékére ünnepeljük e jeles napot, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be 

a Himnusz megírását. 

1989-ben alkották meg azt a törvényt, amely először mondta ki, hogy Kölcsey Ferenc – Erkel 

Ferenc által megzenésített – Himnusza a magyar nemzet szimbóluma, ettől az időtől fogva 

január 22-e a Magyar Kultúra Napja. 

A Kossuth-díjas énekes, dalszerző, népzenekutató, Sebő Ferenc gondolatait idézve: 

„A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem őrizni kell, mert nem rab. Hagyományaink csak 

akkor maradhatnak meg, ha megéljük őket!” 

Az Általános Művelődési Központ szervezésében, Perkátán is megéltük közösen ünnepelve, a sok 

szép hagyomány között a kultúra napját is. Műveltségi vetélkedőre hívtuk az általános 

iskolásokat. Az osztályokat képviselő gyerekek csapatversenyben mérethették össze 
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tudásukat. Az alsó tagozatosok január 20-án, a felsős diákok pedig január 21-én vetélkedtek. 

A kellemes, baráti hangulatú versenyen igazán szép eredmények születtek. 

 2016. január 22-én a közös, ünnepi délutánnak a Polgármesteri Hivatal díszterme adott 

otthont. Minden résztvevőnek szép ének-zenei és irodalmi élményben volt része. 

Felléptek a Hunyadi Mátyás Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zeneiskolás 

növendékei, és a felső tagozatos szavalók. Köszöntöttük a Perkátai Irodalmi Kör tagjait, a 

Perkátai Nyugdíjasok Baráti Körét, valamint két ifjú, helyi vendég előadót. 

 

 

2016. február 23. – Civil Fórum 

Civil Fórum keretén belül egyeztetett Perkáta Nagyközség Önkormányzata és a Perkátai 

Általános Művelődési Központ a községen belül működő civil egyesületekkel 2016. február 

23-án. 

Somogyi Balázs polgármester a következőkről tájékoztatta a civil szervezetek képviselőit: 

A civil szervezetek kiemelten fontosak Perkáta Nagyközség Önkormányzatának és 

intézményeinek. Egyrészt számos projektben, kezdeményezésben pozitív társadalmi hátteret 

adnak a döntéshozóknak, illetve állandó partnerei és résztvevői a nemzeti és állami 

ünnepeknek, kulturális és szórakoztató rendezvényeknek. 

Számos civil szervezettel működtünk együtt 2015-ben is a különféle pályázatokban és 

rendezvényekben. A legnagyobb pályázati támogatást a Perkátáért Közalapítvány nyerte el, a 

közel 10 millió forintos kisbusz beszerzésével. 

A civil szervezetek az együttműködésük arányában kaptak támogatást az önkormányzattól, 

illetve az intézményektől. 

 

2016. március 8.- 9.-10. - Nőnap alkalmából  

Ismeretterjesztő előadásokat szerveztek nőnap alkalmából a Perkátai Általános Művelődési 

Központ munkatársai. 
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Március 8-án, kedden Bogó Anikó sportedző és életmód tanácsadó tartott előadást, az 

egészséges táplálkozással kapcsolatban. Az előadás során a rendszeres táplálkozás és 

sportolás fontosságáról esett szó, valamint a megfelelő étrend kialakításáról, mely mind 

hozzájárul az ember egészségének megőrzéséhez. A jó hangulatú program végén a részt 

vevők kérdéseket tehettek fel az előadó számára. 

Március 9-én az általános iskola felső tagozatos diákjai Bilig Edit önkéntes tanácsadó „A 

szépség különböző arcai” című előadását hallgathatták meg. Bilig Edit a divatról, a különböző 

divatirányzatokról, a külső és belső szépségről beszélt a gyerekeknek, akik érdeklődve 

hallgatták őt. Előadásában több játékos feladat is szerepelt, amiben részt vehettek a tanulók. 

A program sorozat utolsó napján, március 10-én Horváth Dóra ifjúságsegítő tartott 

drogprevenciót a diákok számára. Az előadás során a gyerekek a drogok különböző fajtáiról, a 

szervezetre való hatásukról hallhattak bővebb információt. Interaktív beszélgetés során a 

gyerekek is hozzászóltak az előadáshoz, elmondhatták véleményüket, feltehették kérdéseiket. 

 

2016. március 15. – Nemzeti ünnep 

Március 15-én tartotta az 1848. március 15-ös eseményekre való megemlékezését Perkáta 

Nagyközség Önkormányzata. A rendezvényre a Faluházban került sor, melyet alkalomhoz 

illően feldíszítettek a Hunyadi Mátyás Általános Iskola diákjai. 

A délutánt Szilasy László képviselő nyitotta meg ünnepi beszédével, melyben az 1848/49-ben 

történtek fontosságára hívta fel a figyelmet. 

Ezt követően az általános iskola negyedik osztályos, énekkaros és néptáncos tanulóinak 

ünnephez méltó, megható műsorát tekinthették meg a jelenlévők. Ezúton is köszönet illeti a 

felkészítő pedagógusokat: Gergelyné Németh Tímeát, Gyöngyösi Editet, Kovács Tinát, 

László Andreát, Murányi Józsefet, Orbán Zsoltot és Szabó Edinát. 

A Faluházbeli program után fáklyás felvonulás kereteiben érkeztek meg a részt vevők, a 

Kossuth szobornál tartott, hagyományos koszorúzásra. A koszorúzás során Perkáta 

Nagyközség Önkormányzata, a Hunyadi Mátyás Általános Iskola, a Perkátai Általános 

Művelődési Központ, a Szivárvány Óvoda, és a Perkátai Szociális Központ vezetői, dolgozói, 
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valamint a civil egyesületek képviselői helyeztek el koszorút a szobor előtt. A koszorúzás 

alatt a Bazsalygó Népdalkör tagjai énekeltek katonadalokat. 

 

2016. április 11. - Magyar Költészet Napja 

Minden évben megemlékezünk a Magyar Kultúra Napján, József Attila költő 

születésnapjáról. 

Perkátán, minden évben megemlékezünk József Attila költő születésnapjáról, amely 1964 óta 

a Magyar Költészet Napja is. 

A versek idei ünnepén is színes programmal várta az érdeklődőket a Perkátai Általános 

Művelődési Központ, a felújított Győry-kastély dísztermében. 

A versbarátok klasszikus és kortárs költők verseinek előadásával készültek. 

Név szerint: Bilig Edit, Csányi Kevin, Filep- Szabó Zsuzsanna, Fülöp Irén, Horváth Dorina, 

Horváth Fanni, Jákli Dávid, Keresztúri Ferencné, Kapócs Mihály, Dr. Nagy Andrásné, 

Pavlicsek Zsolt, Petrovics Dorottya, Rácz Noémi, Székely Tímea, Viczkó Ferencné és Zám 

Jánosné. 

Hallhattuk Orbán Zsolt pedagógus gitárszámait, László Lilla és Kovács Sztella furulya dalait, 

valamint Bilig Edit énekét. 

Ezen az irodalmi délutánon került bemutatásra a Perkátán született, itt élő, dolgozó, és alkotó 

ember, Pavlicsek Zsolt, „Lélekpillanatok” c. első, önálló verses kötete. A program zárásaként 

az ünnepségen megjelenők, a szerző általi ajándékkötetben részesültek! 

 

2016. április 27.-28. – Könyvbemutató 

Cimacs című képes könyv, kicsiknek szóló állattörténet, szerzője a Perkátán élő Kovács 

Mihályné. 

 

2016. április 30. - Testvértelepülési és sport nap 
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2016. április 30-án tartották meg, a hagyományos Testvértelepülési és Sport Napot. A 

rendezvény 8 órakor vette kezdetét a sportpályán, ahol a Perkátai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat által meghirdetett Futball Kupára várták az érdeklődőket. A programra hat 

csapat nevezett, kicsik és nagyok egyaránt. Az izgalmas és fordulatos mérkőzések után a 

következő eredmények születtek: 

 

2016. május 18. – Emlékkiállítás 

Janikovszky Éva születésének 90. évfordulójára emlékezünk a Perkátai ÁMK József Attila 

Könyvtár szervezésében. Az írónő életét, munkásságát, és könyveit bemutató kiállítás 2016. 

május 18-án kezdődött, és 27-én zárul. A kiállítás tablóképeit a Móra Kiadó Zrt. bocsátotta a 

rendelkezésünkre. 

 

2016. június 28. – Lélekfirkák 

Kiállítás, Magura Zsuzsanna Kalemandra munkáiból 

A Kiállítás ideje: 2016. június 28 – július 8. 

A kiállítás megnyitója június 28-án, 9:30 órakor vette kezdetét, majd a Lélekfirka Műhely 

várta a kreatív látogatókat! 

 

Rendszeres heti, havi programok: 

Civil szervezetek programjai 

A civil szervezetek a következő időpontokban tartották összejöveteleiket a művelődési ház 

ideiglenes épületében, valamint a Faluházban:  

2015. június 1-től december 31-ig 

Perkátai Nyugdíjas Klub (Viczkó Vilmosné) minden hétfő 15.00-17.00 / 5 alkalom 

Perkátai Nyugdíjasok Baráti Köre (dr. Nagy Andrásné) minden kedd 15.00-18.00 / 4 alkalom 

Szövőkör (Siba Árpádné) minden szerda 15.00-18.00 / 0 alkalom 

Perkátai Irodalmi Kör (Pavlicsek Zsolt) változó időpontokban / 0 alkalom 
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Perkáta-Saint Maximin Baráti Kör (Lászlóné Jóvári Lia) minden hó harmadik csütörtöke / 0 

alkalom 

Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület (Siba Árpádné) minden hó utolsó szerdája 17.00-19.00 / 1 

alkalom 

Polgári Összefogás Perkátáért Egyesület (Tóth Ferencné) minden hó első szerdája 17.00-

19.00 / 0 alkalom 

 

Perkátai Polgárőrség (Horváth István) minden hó utolsó péntekén 19.00-20.00 / 2 alkalom 

Függetlenek Perkátáért Egyesület (Lehóczkiné Orbán Ágnes) minden hó harmadik péntekén / 

0 alkalom 

KARITÁSZ (Toldi Hajnal) minden csütörtökön (B szárny) / 41 alkalom  

Perkáta Sportegyesület (Vátkai Zoltán) változó időpontban / 0 alkalom 

Perkátai Régiség Gyűjtő Egyesület (Ujfalusi Pál) minden második héten kedd / 0 alkalom 

Jóga torna (Tagainé Réka) minden kedd és csütörtök / 0 alkalom 

Perkáta SE aerobik (Vátkainé Boda Ildikó, Bogó Anikó) / 69 alkalom 

Perkátáért Közalapítvány (Bogó Anikó) változó időpontban / 0 alkalom 

Népművészeti foglalkozás (Horváth Dóra) változó időpontban / 31 alkalom 

Gymstick klub (Budai Zsolt) – Minden héten kedden 19-20.30-ig (Hosszabbított nyitvatartás) 

/ 14 alkalom 

Perkátai Roma Kisebbségi Önkormányzat, Énekkari próba (Fórizs Antal) Minden szerdán 17-

19 óráig / 5 alkalom 

Gálosiné Sohonyai Éva által szervezett torna (Gálosiné Sohonyai Éva) változó időpontban / 

14 alkalom 

 

A 2016-os évben a civil szervezetek rendszeres heti összejöveteleiket a zömében a Perkátai 

Szociális Központ épületében tartották, valamint a felújított Győry-kastélyban.  
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Helytörténeti kutatások 

A helytörténeti kutatásokban a következő területeken történt előrelépés: 

 Könyvtárban helytörténeti tár kialakítása, bővítése 

Perkátai kapcsolódású népdalok, hanganyagok gyűjtése (Együttműködve a Népművészeti 

Foglalkozás diákjaival) 

 Perkátai témájú képeslapok gyűjtése 

 További kastélytörténeti kutatások 

 Győry család történetének kutatása 

További perkátai népi játékok 

Ezek a kutatási eredmények kiállítások, előadások keretén belül a nyilvánosság elé kerültek. 

 

A Perkátai ÁMK József Attila Nagyközségi Könyvtár 

beszámolója 

 

Könyvtár bővítése: 

 

A Márai-V. program során könyvtárunk 93 db – 55 db szépirodalmi és 38 db szakirodalmi; 34 

db felnőtteknek, valamint 59 db gyermekeknek szóló – dokumentummal gyarapodott. A 

Nemzeti Kulturális Alap a Nemzeti Erőforrás Minisztérium támogatásával, 200.000,- Ft 

értékben tette lehetővé, hogy állományunkat bővíthessük. 

A program célja: A nemzeti kultúrkincs megőrzése, a hazai és határon túli könyvtárakon 

keresztül; az olvasáskultúra fejlesztése, a kortárs magyar szerzők támogatása és 

megismertetése. 
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A könyveket állományba vettük, amelyek megtekinthetők és kölcsönözhetők a 

könyvtárunkban.                                                                                                                           

A dokumentumok listája: a www.perkata.hu weboldalon olvasható. 

 

Kiemelt programok a könyvtárban: 

Nyári olvasótábor a könyvtárban 

2015. júliusban nyári könyvajánlókkal és hasznos szünidei programokkal vártuk a gyerekeket 

a gyermekkönyvtárba. 

Az olvasótáborba 10 fő gyermek jelentkezett. Szívesen fogadtunk minden új jelentkezőt is.    

Meséltünk, alkottunk és játszottunk. Minden alkalommal meséket, és történeteket olvastunk 

fel a gyerekeknek, majd hozzá kapcsolódóan rajzokat, és játékos feladatokat oldottak meg. 

A nyári szünetben nem maradhatott el a közös rejtvényfejtés és a társasjáték sem.                        

Könyvek ajánlásával ébresztettünk kedvet az olvasáshoz. Gondoltunk kicsikre és nagyokra 

egyaránt. Horváth Dóra, valamint a közösségi szolgálat hallgatói: Domonics Maja, Gecseg 

Anna és Varga Anita ifjúsági regényeket, és ismeretterjesztő sorozatokat népszerűsített a 

táborozó gyerekek körében.   

A kézműves könyvek között szívesen kutattak a gyerekek, így került kezükbe gyakran a 

„Zoknidakszli” és társai. Előzetes felkészülés után kézimunkához láttunk, és meg is alkottuk 

őket, ami remekül sikerült. 

Július 31-én kerékpártúrát szerveztünk a perkátai Szőlőhegyre, ahova Mészáros Zsuzsanna 

kalauzolta el a cimborákat. Útközben a gyermekkori történetei, valamint a tapasztalatai révén 

ismerkedtünk meg a Szőlőhegy múltjával, és jelenével. A présháznál megpihentünk, ahol 

Zsuzsanna piknikezésre hívott minden túrázót. A sok finomságot jó étvággyal fogyasztották el 

a gyerekek. Később a szomszédos mezőn nagyokat sétáltunk, beszélgettünk és együtt 

játszottunk. A természetben való kikapcsolódás, és a friss levegőn való mozgás kellemes 

napot biztosított a kerékpártúra résztvevői számára. 

http://www.perkata.hu/
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A Perkátai ÁMK József Attila Nagyközségi Könyvtára, a kortárs magyar irodalom egyik 

népszerű, József Attila-díjas íróját és költőjét, Kálnay Adélt látta vendégül. A találkozó 2015. 

október 15-én, a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában volt. Kálnay Adéllal – aki a pedagógusi 

hivatása mellett írt meseregényeket, novelláskötetet, és felnőtteknek szóló regényeket is - a 

cimborák és vezetőjük beszélgetett. Az életpályájának ismertetését, a felolvasásokat, és 

idézéseket örömmel hallgatták az érdeklődő gyermekek és felnőttek egyaránt. Az előadás 

végén, kérésre, rövid bemutatásra került a legújabb, „Régi képek” című 20. kötete is.                                                                  

Kellemes, baráti hangulatú délután részesei lehetettek Perkátán, a rendezvényre ellátogatók. 

Az őszi könyvtári napok jegyében a gyermeknek írt könyveinek ajánlásával kedvet 

ébresztettünk az olvasáshoz! 

A novemberi cimbora foglalkozások keretében Adamik Zsolt író könyveinek ajánlásával, és 

kalózos rajzokkal készültünk egy dunaújvárosi író-olvasó találkozóra. 

Változások a könyvtárban: 

A Győry kastély felújítása miatt a könyvtár ideiglenesen, az épületegyüttes C szárnyának 

emeleti részébe költözött, ahol változatlan nyitva tartással várjuk az olvasókat és a művelődni 

vágyókat. A könyvtárban külön felnőtt és gyermekrészleget alakítottunk ki. A nyár folyamán 

is folyamatosan biztosítjuk a nyugodt olvasási és tanulási lehetőséget.  

A számítógép- és internet használókat a könyvtár szomszédságában található eMagyarország 

Pont várja. 

Cimbora születésnap Perkátán 

2015. június 10-én ünnepelte az 1. születésnapját a Perkátai Cimbora Klub.  Az eseményre 

meghívást kaptak a szülők, testvérek és barátok is. Kivetített képekkel elevenítettük fel a klub 

életének jelentős állomásait, és a közös élményeket. A gyerekek Ki-mit tud gálával is 

készültek, melynek során 15 kisdiák mutatta meg a tehetségét. Láthattunk bűvészmutatványt 

és szép táncot, hallhattunk verseket, meséket, gyönyörű énekeket, és furulyaszót. A színes 

produkciók mellett meglepetés is várt a gyerekekre: szivárványos születésnapi tortával leptük 

meg az ünnepelteket. A nyári szünidőben is szeretettel várjuk a cimborákat! A foglalkozáson 

könnyű olvasmányokat ajánlunk, és kikapcsolódó foglalkozásokat tervezünk. 
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Visszatekintés a könyvtárban történt változásokra 

2012-ben két országos szintű, könyvtári pályázat megvalósítása kezdődött meg. 

 Az Új Széchenyi Terv keretében indult pályázatokkal kapcsolatos feladatok (szakmai 

kidolgozásuk, előkészítésük, folyamatos megvalósításuk) komoly szakmai felkészülést, és 

időt igényeltek.  

A TIOP-1.2.3-11/1-2012-0139 - „Könyvtári infrastruktúra fejlesztése Perkátán” pályázattal 

fejleszteni tudtuk a könyvtár számítógépparkját, valamint a könyvtári szolgáltatás színvonalát. 

A TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0040- „Tudásdepó-Expressz”: Ötvenhat ok, amiért Perkátán 

érdemes olvasni című pályázat tizenhét szakkörét indítottuk útjára, amelynek 

megvalósításában 23 fő pedagógus vett részt. 

Az olvasáskultúra fejlesztése az olvasásnépszerűsítő kampányok, író- olvasó találkozók, 

előadások, vetélkedők, és szakkörök révén valósult meg. A pályázat célzottan támogatta a 

gyermek- és ifjúsági korosztályt, valamint a hátrányos helyzetű fiatalok bevonását. 

Együttműködési kapcsolatban voltunk könyvtárakkal, iskolákkal és óvodákkal. 

A korszerű szolgáltatások bevezetése megújult könyvtári környezetet igényeltek. Számos régi 

bútort cseréltünk le újra. 

A könyvtári elektronikus katalógus építése a Szirén Integrált Rendszerben folyamatos volt, és 

a könyvtárügy stratégiai céljainak megfelelően, 2013-ban befejeződött. A foglalkozások, 

valamint az olvasói elvárások szükségessé tették a tárgyszó katalógus fejlesztését is, amely 

megkönnyíti számukra az egy-egy adott témában való gyors keresést. 

Az online katalógus mellett olvasóink rendelkezésére áll a hagyományos kézi katalógus- 

rendszer is, amelyet áttekinthetővé, és könnyen kezelhetővé tettünk a felnőtt és a 

gyermekkönyvtárban egyaránt. 

Saját, akadálymentes, többnyelvű könyvtári honlapot hoztunk létre, különös tekintettel a 

gyermekszekcióra. 

 A könyvtárban minden évben megemlékezünk a jeles napokról és ünnepekről.  
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Könyvtári foglalkozásokat, rendhagyó órákat tartunk, kiállításokat szervezünk.                 

Gondozzuk könyvtárunkban az antikváriumot, és a helytörténeti gyűjteményünket. Kiemelten 

gyűjtjük a roma kultúra irodalmát. Odafigyelünk a könyvtárunkban megtalálható idegen, és 

kétnyelvű dokumentumokra. 

Tapasztalatcsere céljából kapcsolatban vagyunk más könyvtárakkal, és kulturális 

intézményekkel. 

Vendégünk volt Kálnay Adél 

A Perkátai ÁMK József Attila Nagyközségi Könyvtára, a kortárs magyar irodalom egyik 

népszerű, József Attila-díjas íróját és költőjét, Kálnay Adélt látta vendégül. A találkozó 2015. 

október 15-én, a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában volt. Kálnay Adéllal – aki a pedagógusi 

hivatása mellett írt meseregényeket, novelláskötetet, és felnőtteknek szóló regényeket is – a 

cimborák és vezetőjük beszélgetett. Az életpályájának ismertetését, a felolvasásokat, és 

idézéseket örömmel hallgatták az érdeklődő gyermekek és felnőttek egyaránt. Az előadás 

végén, kérésre, rövid bemutatásra került a legújabb, „Régi képek”című 20. kötete is. 

Kellemes, baráti hangulatú délután részesei lehetettek Perkátán, a rendezvényre ellátogatók. 

Az őszi könyvtári napok jegyében a gyermeknek írt könyveinek ajánlásával kedvet 

ébresztettünk az olvasáshoz! 

Cimbora találkozás Adamik Zsolt íróval 

2015. november 19-én meghívást kaptak a Perkátai Cimborák a dunaújvárosi József Attila 

Könyvtárba. A Cimbora Alapítvány támogatásával kalózos játszóházban, és író-olvasó 

találkozón vettek részt a gyermekek. A játszóházban papírból és kartonból kalóz kellékeket 

készítettek, így kalóz sapkát, kampós kezet, papagájt, egeret és patkányt. A találkozó vendége 

Adamik Zsolt író volt, akinek kötetei nagyon népszerűek a kis olvasók körében. A Perkátai 

Cimborák előzetesen már megismerkedtek az Ördögbőr grófjával, valamint a Bibedombi 

szörnyhatározóval is. A találkozón felkészültek voltak, ügyesen kérdeztek az írótól, aki meg is 

dicsérte ezért őket. Reméljük, hogy még sok hasonló, tartalmas programon vehetünk részt a 

cimborákkal! 

Janikovszky Éva kiállítás 
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Janikovszky Éva születésének 90. évfordulójára emlékezünk a Perkátai ÁMK József Attila 

Könyvtár szervezésében. Az írónő életét, munkásságát, és könyveit bemutató kiállítás 2016. 

május 18-án kezdődött, és 27-én zárul. A kiállítás tablóképeit a Móra Kiadó Zrt. bocsátotta a 

rendelkezésünkre. 

A kiállítással egy időben – szervezett időpontokban – könyvbemutatót is tartunk az általános 

iskola tanulóinak. A tárlat már az első napokban nagy népszerűségnek örvendett. Naponta 

több gyermek és felnőtt vesz részt a programon. 

Cimbora Tábor Perkátán 

A nyári szünetben, június 27-től – július 1-ig Cimbora tábor várta az érdeklődő gyerekeket. A 

délelőtti programokon 18 diák vett részt. 

Az első napon kastély-látogatásra hívtuk a cimborákat. A séta során megtekintették a 

szabadegyházai Borkáné Borsos Anikó „Életképek” című kiállítását.  A délelőtt folyamán 

könyveket ajánlottunk a gyerekeknek. „Kíváncsiak klubja” címmel tartottunk előadást 

érdekességekről, változatos témákban. 

A második napon meghívtuk Magura Zsuzsanna Kalemandrát.  A Fehérvárról érkezett alkotó 

munkáiból kiállítást rendeztünk. 

Kalemandra, a megnyitó után, Lélekfirka Műhelybe invitálta a gyerekeket, ahol elsajátíthatták 

a kavicsfestés technikáját. Kreatív, szép munkák születtek a gyerekek kezei nyomán. A 

„Lélekfirkák” című, grafikákból és festett kavicsokból álló tárlat két héten át volt 

megtekinthető az érdeklődők számára a Győry-kastélyban.  

A harmadik napon a meghívott vendégünk volt Siba Árpádné, a Perkátai Szövőkör vezetője. 

Ilike motiválásával, különböző technikával készültek a szebbnél-szebb munkák, mint pl. 

pókháló, pom-pom, kis szőnyeg és a karkötő. Még a fiúk munkáját is dicséret illette. 

A negyedik nap útra kelt a cimbora csapat, hogy megtekintse Rajcsányi László perkátai 

magángyűjteményét. Nem mindennapi látvány fogadta az odaérkező gyerekeket! A kerékpár, 

kismotor, rádiótechnikai, technikatörténeti, valamint a helytörténeti gyűjtemény segítségével 

megelevenedik a látogató előtt a múlt. Áttekinthetően, tematikusan mutatja a hétköznapi élet 

hasznos tárgyait és munkaeszközeit. 
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Az ötödik napon a „Vakáció! De legyünk óvatosak” címmel tartott előadást Szentes Marianna 

rendőr alezredes. A megelőzési program célja volt a nyár, a vakáció veszélyeire való felhívás. 

A gyerekek érdeklődve hallgatták a hasznos útmutatókat. A közös beszélgetéssel aktívan 

bekapcsolódtak a bűn- és balesetmegelőzési programba. Az előadás végén meglepetés várt a 

gyerekre, felpróbálhatták a pajzsot, sisakot, golyóálló mellényt, és a gázálarcot. 

A hatodik napon kerékpártúrán vettek részt a cimborák. A helyi nevezetességeknél álltunk 

meg, ahol érdességeket hallottak és jegyeztek meg a gyerekek. Kellemesen elfáradva tértünk 

vissza a bázisunkra, ahol kis vetélkedő formájában elevenítettük fel a kerekezés közben 

látottakat. Figyelmességükért cserébe, kis ajándékokat kaptak jutalmul. 

A tábor nem kis meglepetéssel zárult. A Cimbora Klub születésnapja alkalmából Farkas-Tóth 

Ágnes meglepte a részt vevőket egy különleges, könyvet megformázó szép tortával. A finom 

tortát mindenki nagy meglepetéssel fogadta, és jóízűen fogyasztotta el. 

A sikert bizonyítja, hogy a gyerekek szerettek volna még tovább járni a táborba. A 

programunk sok élményt, és kikapcsolódást nyújtott a csapatnak. 

 

Lászlóné Szabó Edit 

könyvtárvezető 

 

Perkátai ÁMK Szivárvány Óvoda 2015-16-os nevelési év 

értékelése 

                                                             

Bevezetés 

Az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramja a hazai óvodai neveléstörtének hagyományaira, 

értékeire, nemzeti sajátosságaira, a pedagógiai és pszichológiai kutatások eredményeire, a 

nevelés ügy nemzetközileg elismert gyakorlatára építve, az emberi jogok és alapvető 

szabadságjogok, valamint a gyermekeket megillető jogok biztosítása érdekében a Magyar 
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Köztársaság által aláírt nemzetközi szerződésekben vállalt kötelességeket figyelembe véve – 

meghatározza a magyarországi óvodákban folyó pedagógiai munka alapelveit. 

Az Alapprogram hosszú távon megalapozza és kijelöli a magyar óvodai nevelés szakmai 

fejlődés irányait, hogy erre épülhessenek az egyes óvodák önálló nevelési programjai. 

Óvodánk Nagy Jenőné: Az „Óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” című óvodai 

programot adaptálta, átalakítva a helyi igényeknek, lehetőségeknek, távlati elképzeléseknek 

megfelelően. 

Az óvoda a közoktatási rendszer szakmailag önálló nevelési intézménye, a családi nevelés 

kiegészítője. Biztosítja az óvodás korú gyermek fejlődésének és nevelésének optimális 

feltételeit. Az óvoda funkciói: óvó-védő szociális, nevelő személyiségfejlesztő funkció.  

Az óvoda közvetetten segíti az iskolai közösségbe történő beilleszkedéshez szükséges 

gyermeki személyiségvonások fejlődését. Az óvoda pedagógiai tevékenységrendszere és 

tárgyi környezete segíti a gyermekek környezettudatos magatartásának kialakulását. 

Az óvodánk szervezeti keretei megfelelően biztosítják a gyermekek fejlődését, a közösségi 

életre való felkészítését, a szociálisan hátrányos helyzetűek felzárkóztatását, a tehetségek 

gondozását.  

Küldetésnyilatkozatunk tartalmazza azt az erkölcsi ideológiát, melyet a nevelőtestület a 

gyerekek felé közvetít: mint az egymás megbecsülése, tiszteletben tartása, a másság 

elfogadása, az agresszivitás elítélése, az egymás iránti toleranciára nevelés. 

Kollektívánk igyekszik megfelelni az új társadalmi igényeknek, innovatív és minőségi 

változásokat kezdeményez.  

Fontos feladatunk a gyermekek biztonságának a kialakítása, ezért türelmes, odafigyelő, 

megértő, elfogadó, pozitív tulajdonságokat kiemelő érzelmi hatásokkal vesszük körül 

gyermekeinket az óvodában. 

 Működéssel összefüggő legfontosabb tényezők 

 Karbantartási tapasztalatok az elmúlt tanév során 

A szükséges karbantartási feladatok megvalósításra kerültek. 
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A Régi Óvodában az ún. Kisház pályázati forrásból teljes mértékben megújult, átalakult. 

Kialakításra került egy új csoport, teljes berendezéssel. A Fundamenta Gondoskodás 

Alapítvány segítségével felújításra került a Régi Óvodában a mosdó, 1 csoport (festés, 

parkettacsiszolás, bútorzat) és az udvar mindkét óvodában (játékok festése, ütéscsillapító 

lerakása, tuják, sövény telepítése). 

A Szülői Szervezet és a Fundamenta Gondoskodás felajánlásából a Régi Óvodában 

mindhárom csoportba új ágyak lettek vásárolva. 

 

Tárgyi tényezők 

Folyamatosan gyűjtöttük a PET palackokat, a tanév során ősszel és tavasszal sikeres 

papírgyűjtést szervezett a Szülői Szervezet.  

Szakmai munkánkhoz minden tárgyi feltétel biztosított.  

A körülményekhez képest a csoportszobák szépek, esztétikusak, minden csoport kialakította a 

maga színeit, arculatát. Nagyon sok dekorációt, eszközt készítenek a dolgozók, aminek kevés 

az anyagköltsége, mégis különlegessé, hangulatossá teszi a termeket. 

Nemcsak a belső terek esztétikája fontos számunkra, hanem az is, hogy az óvoda külső képe 

is közintézményhez méltó, gondozott legyen. Nagyon sok segítséget kaptunk a 

Faluüzemeltetéstől, a Természetvédő Egyesülettől. 

Az óvoda ablakai, minden évszakhoz, ünnephez méltóan díszítettek.  

Az egész intézmény nagyon szép, virágos, gondozott.  

Fejlesztési területek 

Az immateriális javak, tárgyi eszközök beszerzése, felújítása ÁMK szinten terv szerint 

történik. 

Anyagi feltételek alakulása 

Úgy érzem, minden lehetőséget kihasználunk, hogy bevételhez jussunk. Így tudjuk 

bevételeinket növelni (műanyag palack és papírgyűjtés). Az intézmény gazdálkodására az 

elmúlt évben is a takarékosság volt a jellemző. 
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 Figyeljük a pályázati kiírásokat (a gyerekeknek szólót is). 

Intézményi jellemzők 

Gyermeklétszám alakulása az öt csoportban (május végén) 

Új óvoda: 

Nyuszis csoport:   29 fő 

Cicás csoport:   27 fő 

         _________ 

Összesen:    56 fő 

Régi óvoda: 

Pillangós csoport:   24 fő 

Süni csoport:    30 fő 

Maci csoport:    29 fő 

          _______ 

Összesen:    83 fő 

 

Összes létszám:            139 fő 

 

Az iskolába készülő gyerekek búcsúztatása megtörtént. Óvodai szakvéleményt 37 fő 

tanköteles korú gyermeknek állítottunk ki.  

Az ünnepélyes keretek között történő búcsúzkodás csoportokban történt.  

Az óvodába újonnan beíratott gyermekek száma 51 fő, ebből 2 fő elő felvételis és 5 fő kezdte 

meg az óvodai jogviszonyt májusban.  

A gyermeklétszám alakulásában hosszú évek során jelentős változás nem történt, 130-140 fő 

között mozog. A szeptemberi induló létszám 146 fő. 
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Az új gyerekek fogadása csoportonként változó, a nyár folyamán zajlik. Az újonnan felvételt 

nyert gyerekek írásban, határozat alapján lettek kiértesítve az óvodai felvételről, illetve a 

további óvodai teendőkről.  

Az óvoda programjában fontos szerepet kap a hagyományápolás mellett az egészséges 

életmód és a környezetvédelem. Sokat kirándultunk, túráztunk óvodánk környékén és 

Dunaújvárosban, ahol távcsöves megfigyeléseket végeztünk, terméseket, faleveleket 

gyűjtöttünk, figyelemmel kísértük az évszakok változását. Lényeges dolognak tartjuk, hogy a 

hozzánk járó gyerekek az ismereteiket tevékenységbe ágyazva szerezzék meg, hiszen ez a 

tevékenységi, tanulási forma a gyerekek számára nagyon vonzó – az érdeklődők folyamatosan 

kapcsolódhatnak be kíváncsiságuk, egyéni képességeiknek megfelelően. 

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a szülők is megismerjék az óvoda mindennapi munkáját, 

tájékozottak legyenek a gyermekek óvodai életéről. Több alkalommal szerveztünk nyitott 

napokat, nyitott délelőttöt a szülők számára. A csoportok nevelési, oktatási tervét részletesen 

ismertetjük szülői értekezleteken és lehetőséget teremtünk minden szülőnek arra is, hogy 

fogadó órákon nyugodt körülmények között, négyszemközt beszélhessenek a gyermekek 

óvónőjével a gyermekekkel kapcsolatos kérdéseiről, gondjairól.  

Nagy sikere van a szülők körében az őszi, tavaszi családi napok megrendezésének, melyet a 

jövőben is folytatni fogunk. Ezáltal erősödött a család és óvoda közötti kapcsolat.  

Úgy gondolom, hogy munkánkat nagyban segítette a logopédus tevékenysége, aki heti egy 

alkalommal foglalkozik az arra rászoruló gyerekekkel, konzultálva a fejlesztő 

óvodapedagógusainkkal. Szükségünk lenne gyógytornász, fejlesztő szakemberre az 

intézményben.  

A hosszú évek óta működő Hagyományőrző Munkaközösség programja adja a fő gerincét 

éves munkánknak. 

Továbbra is eredményesen működött az akkreditált kiváló tehetségpontunk keretében a 

Manóvár Tehetségműhely, ahol a tehetséges gyermekek több képességterületen való 

fejlesztése történik heti rendszerességgel. 
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Negyedik éve működik a „Kisegerek” informatikai műhely a nagycsoportos korú gyermekek 

számára. Ezáltal lehetőségük nyílik a számítógéppel való ismerkedésre, valamint az ismeretek 

tervszerű, tudatos bővítésére heti egy alkalommal. 

Második éve működik a Bóbita gyermekjáték- és néptánc tehetségműhely. Mindegyik 

tehetségműhelyünkben a szülők és óvodapedagógusok számára sikeres nyílt napot tartottunk.  

A Madárbarát Kert és Madárbarát Óvoda címhez méltóan viszonyultunk a környezetünkben 

élő élőlényekhez az év folyamán, etettük, gondoztuk őket. 

Hetedik éve Zöld Óvodaként működünk. A következő fokozat az Örökös Zöld Óvoda cím 

elnyerése, melyért munkálkodunk.  

Célunk, hogy az óvodás korú gyermekeinket megfelelő módszerekkel, eszközökkel, sok 

élménnyel és tapasztalatokra épülő tanulással, magas színvonalú környezeti nevelésben 

részesítsük. 

A „Dohányzás vagy Egészség Kiegészítő Óvodai Program az egészséges életmódra 

neveléshez” országos programba modellóvodaként veszünk részt. 

 

Az év egyik jelentős eseménye volt kollektívánk számára, hogy intézményünk elnyerte az 

Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkársága és Köznevelésért 

Felelős Államtitkársága által meghirdetett pályázat eredményeként a „Kincses Kultúróvoda 

2016” címet.  

Sok saját programmal is színesítjük óvodánk mindennapjait.  

Havi egy alkalommal az óvónők bábelőadást tartottak a gyerekeknek, amelyre több 

alkalommal is meghívtuk az első osztályosokat. Az alsós gyerekek a bábszakkörön tanult 

darabot szívesen mutatják be a kicsiknek. Tetszésüket tapssal fejezik ki.  

Havonta ismert művészek gyermekműsort adnak az óvodában (Nefelejcs Bábegyüttes, Rosta 

Géza, Áprily Géza, CIBERE Bábszínház, Csiri-biri, Eleven társulat). 

Ezen kívül a délelőttökön színházi előadások megtekintésére is lehetőségük nyílik 

Dunaújvárosban, a Bartók Színházban a gyerekeknek, Intercisa Múzeum. 
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Évzáró kirándulásokat is szervezünk olyan helyekre, ami a gyermekek érdeklődésnek, érzelmi 

világának megfelelő. Rácalmás – Jankovich kúria, Piliscsév, Székesfehérvár – Koronás park, 

Tűzoltóság, helyi lovas kocsis kirándulás. 

A Pedagógiai Programban is megjelenített óvodai ünnepek és egyéb programok 

megvalósultak.  

Szülői igényre alapozott szolgáltatások: 

Egész évben zökkenőmentes és folyamatos volt a gyerekek hitébresztése Toldi Hajnal 

hitoktató vezetésével.  

Az első félévben Molnárné Szentmihályi Brigitta, majd a második félévben Nagy Lajosné 

végezte intézményünkben a logopédiai fejlesztést. A következő tanév előkészítő szűrő 

vizsgálatát a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi Tagintézményének 

szakemberei elvégezték. 

Az egészséges életmódra nevelés, az egészséges életvitel igényének kialakítása ebben az 

életkorban kiemelt jelentőségű. Az óvodai nevelés feladata a gyermek testi fejlődésének 

elősegítése.  Az egészséges életmód, a testápolás, az étkezés, az öltözködés, a 

betegségmegelőzés kiemelt jelentőségű. Fokozott figyelmet fordítunk a gyermekek 

fogápolására. Dr. Török Katalin fogorvos rendszeresen szűri a gyermekek fogait. 

Az Országgyűlés a 101/2010. (X. 21.) OGY határozatával június 4-ét a Nemzeti Összetartozás 

Napjává nyilvánította. Az emléknap célja, hogy erősítse a magyarországi és a határon kívül 

élő magyar gyermekek közötti kapcsolatokat, lehetővé tegye közös történelmünk, valamint a 

Kárpát-medence évezredes múltjának, kultúrájának alaposabb megismerését, amelyről a 

közoktatási intézményekben, óvodákban, iskolákban méltóképpen kell megemlékezni. A 

rendelet módosítás alapján az óvodai nevelési év rendjében, illetve az iskolai, kollégiumi 

tanév helyi rendjében ezután meg kell határozni a Nemzeti Összetartozás Napja 

megünneplésének időpontját is. 

Intézményünk június 4-én megemlékezett a Nemzeti Összetartozás Napjáról, mind az öt 

csoport a gyermekek értelmi képességeinek megfelelően tette emlékezetesebbé ezt a napot. 
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Továbbképzések 

4 fő vett részt helyben megszervezésre került a Pedagógus előmeneteli rendszerével 

kapcsolatos továbbképzésen. 

Az önművelés és az önképzés természetes igény és kötelesség az eredményesebb 

nevelőmunka végzéséhez. A nevelőtestület fejlődése érdekében a tanult módszereket, 

információkat és tapasztalatokat átadjuk egymásnak.  

Az óvodapedagógusok továbbképzése a továbbképzési tervben előírtak szerint történik. 

Az e-portfólió feltöltésének határideje a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben 

történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet értelmében 2016. április 

30-án lejárt. 3 fő adta be jelentkezését 2 gyakornok a vizsgára, 1 fő a Pedagógus II. kategóriát 

célozza meg.  

Gyakornoki vizsgára 1 főt jelentkeztettünk. A vizsga lefolytatására 2016. május 5-én került 

sor. 

A törvény értelmében 3 fő 2015. január 1-től ideiglenes Ped.II. kategóriába kerültek, minősítő 

eljárás nélkül maradhatnak.  

Pályázatok 

Az év során több pályázatot készítettünk. Hiszem és vallom, hogy a pályázatok kitörési 

lehetőséget biztosítanak az intézményeknek úgy anyagilag, mint tárgyi felszereltség terén. 

Ezért nagyon sokat kell tenni, dolgozni valamennyi munkatársunknak. 

Ebben a tanévben nyert pályázatainkat megvalósítottuk, a már elkezdett pályázatokat pedig 

folytattuk tovább.  

- Fundamenta Gondoskodás Alapítvány 

- Erasmus+ KA1 Köznevelési intézmények pályázata 

- „A köznevelési és a kulturális intézményekben működő tehetséggondozó programok 

támogatása"  
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- „Kincses Kultúróvoda 2016” 

- e3 eTwinning - együttműködés, evolúció 

Folyamatosan figyelemmel kísérjük az új pályázati lehetőségeket.      

 

Személyi feltételek 

A gyerekek oktatását, nevelését összesen 20 felnőtt dolgozó látja el. 

11 fő óvodapedagógus: - ebből végzett főiskolai diplomás szakember 9 fő 

Technikai személyzet: 

Óvodatitkár:                  1 fő 

Pedagógiai asszisztens:  1 fő 

Dajka:                  5 fő  

Konyhai személyzet:   2 fő  

A létszámunk a törvényi előírásnak megfelelő. 

Az oktató-nevelő munkát átgondolt szervezéssel lehet megvalósítani. 

Az új dolgozóinkat segítjük a beilleszkedésben. Óvodánk nyitott, fogadjuk a különböző 

képzési rendszerben tanuló felnőtteket: dajkaképző, Lorántffy Középiskola Egészségügyi 

szakos tanulóját, Dunaferr középiskola tanulóit, Rudas középiskola tanulóit, valamint az 

óvónőképző főiskola óvodapedagógusainak gyakorlati képzését.  

Munkánkat alkalmanként közhasznú munkások segítik.  

 

Beiskolázás eljárásának folyamata 

Tanköteles korú gyermekeink beiskolázása eljárásrendünknek megfelelően történt.  
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4 főt küldtünk vizsgálatra a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dunaújvárosi 

Tagintézményébe, ebből 1 fő volt kontroll vizsgálaton. 1 főt küldtek további vizsgálatra 

Székesfehérvárra, a Szakértői Bizottsághoz. 

Személyiségfejlesztés a pedagógiai munkánk alapvető célkitűzése, mely a legszélesebb körű 

gyermekismeretre épül. Differenciáló személyiségfejlesztésünk alaptörvénye: minden 

gyermek önmagához képest fejlődjön. 

Kapcsolattartás 

Kapcsolat a családdal 

A családokkal, az óvodába járó gyerekek szüleivel a kapcsolatunk jónak mondható. 

Mindenkor arra törekszünk, hogy őket is tevékeny, aktív részeseivé tegyük óvodai 

életünknek. Közös programjaink színes eseményei életünknek.  

Tudatos munkával szülői szerepkörük kompetenciájának erősítésén munkálkodunk. 

Intézményünkbe 7 állami gondozott gyerek jár. A nevelő szülőkkel folyamatosan tartjuk a 

kapcsolatot a gyerekek fejlődése és az aktuálisan felmerülő problémák kapcsán. Rendszeresen 

konzultálunk a gyermekvédelmi gyámmal. Folyamatosan részt veszünk a Szociális Központ 

által szervezett esetmegbeszéléseken.   

Tájékoztatás a szülőknek 

A szülők napi tájékoztatása a csoportos faliújságon, a www.perkata.info, és a 

www.perkata.hu, www.perkataiszivarvanyovi.blogspot.hu honlapon történik. Sajnos gondot 

okoz, hogy a szülők ezeket nem olvassák el.  

Arra törekszünk, hogy a szülőket informáljuk óvodánk életéről. Összefoglalót az óvoda 

életéről a havonta megjelenő Perkátai Hírekben, ill. alkalomszerűen a Dunaújvárosi 

Hírlapban, Fejér Megyei Hírlapban olvashatnak. 

A személyes megbeszélési formákat továbbra is elsődlegesnek tartjuk. Kiemelt figyelmet 

fordítunk a fogadó órákra és a családlátogatásra.   

Együttműködés formái:  

- szülői értekezletek, 
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- fogadó órák, 

- családlátogatások, 

- közös rendezvények, 

- napi kapcsolattartás, 

- nyílt napok. 

 

Kapcsolat a Szülői Szervezettel 

Minden évben megválasztjuk, ill. megerősítjük az óvoda legitim szülői szervezetét. A Szülői 

Szervezet éves munkatervet készít, melyet tanév végén értékel. Értekezleteire meghívja az 

óvoda vezetőjét. Rendszeresen tájékoztatjuk az óvodában folyó pedagógiai munkáról, aktuális 

tevékenységekről. A szülői szervezet aktív részt vállalt nevelési-oktatási munkánkban. 

Partnerek a közös feladatok megoldásában.  

Kapcsolat az iskolával 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az alsós pedagógusokkal kölcsönös nyitottságra és érdeklődésre 

törekszünk, azt remélve, hogy tovább fejlesztik a nevelési programunkban felvállalt helyi 

értékeket. Együttműködésünket tervszerűen – folyamatosan szélesítjük, gazdagítjuk. Az 

iskolába készülő gyerekekről folyamatosan informálódnak már év közepétől a pedagógusok. 

Az óvodánkba ellátogatott pedagógusok természetes tevékenység közben figyelhették meg a 

gyerekeket (játéktevékenység közben).  

A már iskolába járó gyerekek alkalmanként „visszajönnek” az óvodába, különböző 

rendezvényekre, előadásokra. Az óvodai családi napok olyan sikeresek voltak, hogy az ebben 

a tanévben első osztályosok ismét az óvodában rendezik meg családi napjukat azokkal a 

gyerekekkel, akikkel az óvodában egy csoportba jártak.  

Az alkalmi kiállításokra is szívesen látogatnak el óvodásaink (hüllőkiállítás, kagylókiállítás).    
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Kapcsolat a könyvtárral 

Havi egy alkalommal csoportjaink ellátogatnak a könyvtárba. A nagycsoportos korú gyerekek 

– amennyiben szükséges - a tanult téma feldolgozásához anyagot gyűjthetnek a lexikonokból, 

leporellókból, folyóiratokból, tudományos enciklopédiákból. 

A látogatás során betekintést nyerhettek a gyerekek nem csak a könyvtár életébe, hanem az ott 

helyet kapó számítógéppark használatába is. 

Kapcsolat a fenntartóval 

Köszönettel tartozunk a fenntartónak, hogy az egyre csökkenő állami támogatás ellenére 

biztosított volt minden feltétel a zavartalan működésünkhöz, a színvonalas, minőségi 

munkavégzéshez.  

Nevelő-oktató munkánkat figyelemmel kísérik. Érezzük a törődést, mely nemcsak 

kizárólagosan a gazdálkodás területére korlátozódik. A többszöri egyeztetések, 

véleménycserék a segítő szándékot tükrözik.  

Egyéb kapcsolataink 

Napi szinten tartjuk a kapcsolatot a Faluüzemeltetéssel. A felmerülő problémáinkat azonnal 

megoldják, illetve keresik a legjobb megoldási módot.  

Jónak ítélem meg a különböző alapítványokkal, civil szervezetekkel az együttműködésünket. 

Az intézményünkbe gyakran látogatnak el a testvértelepüléseink vezetői és képviselői. 

Fontos része a munkánknak a gyermekorvossal, háziorvossal, fogorvossal, a védőnőkkel való 

kialakult jó kapcsolatunk. Rendszeresek a látogatások, a gyermekek vizsgálata is tervszerű, 

folyamatos. A fogorvosi szűrés is megtörtént a tanév során. 

Gyermekvédelmi munka 

A gyermekvédelmi munkát az intézményben a csoportos óvónők végzik az óvodavezetővel 

egyeztetve. A felmerült problémákat a családsegítővel, a védőnőkkel oldjuk meg. 

Továbbra is kiemelt figyelemmel kísérjük az óvodáztatási támogatás törvényi előírásoknak 

figyelembe vételével. 
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Fokozottan figyeljük az állami gondozott gyerekek életét. A nevelőszülők viszonyát a 

gyerekekhez. 

A tanév során egyetlen egy gyereket sem kellett kiemelni. 

Munkatársi kapcsolatok 

Intézményünkben évtizedes hagyományai vannak a munkatársi rendezvényeinknek. Ebben a 

tanévben 1 közös rendezvényre került sor.  

 Gyermek és felnőtt balesetek száma, oka, következménye 

A tanévben nem volt sem gyermek sem felnőtt baleset. 

Elvégeztük a kötelező munka, baleset és tűzvédelmi szemlét és oktatást.  

Az óvodában a Generali Provodencia szakemberei felajánlották kedvező biztosítási 

szolgáltatásait a szülőknek. Sajnos nagyon kevesen élnek a lehetőséggel, nem gondolnak az 

esetleges veszélyekre és következményeikre. 

 

A következő tanév előkészítése 

További feladatunk a következő tanévre, hogy rendezvényeinkre, továbbképzéseinkre 

meghívjuk a környező települések óvodáit, illetve a hasonló elveket valló intézményeket. . 

Folyamatosan figyeljük a törvényi rendeletek, miniszteri utasításokat, mivel tudjuk, hogy az 

intézmény életében jelentős változásokra számíthatunk. 

 

Az új gyerekek fogadása a nyári hónapokban történik. Lehetőséget biztosítunk szülőnek és 

gyermeknek az óvodával való megismerkedésre, ezzel is megkönnyítve a befogadás 

nehézségeit a szeptemberi kezdésre. 

Összegzés 

Igyekeztem beszámolót adni az óvodában folyó munkáról. Ennek kapcsán betekintést 

nyerhettek és megismerhették az óvodánkban általunk fontosnak ítélt és megvalósult 

programokat, feladatokat. 
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A következő tanévben is innovatívan várjuk a ránk váró új kihívásokat, célokat. Folytatjuk a 

megkezdett nevelő-fejlesztő tevékenységünket.  

Kiemelt feladatunknak tekintjük az intézmény nyitottságának kiszélesítését és az itt folyó 

munkának minél szélesebb körben való megismertetését.  

 

A 2015/2016-os nevelési év az óvoda dolgozói összehangolt munkájának köszönhetően 

eredményesen zárult. 

A kitűzött feladatokat megvalósítottuk. 

Mindannyian eleget tettünk a törvény által előírt kötelezettségeinknek. 

Kovács Tiborné 

óvodavezető 

Elérhetőségeink: 

Új Óvoda: 0625/450-608 

Régi Óvoda: 0625/452-235 

Gazdasági Iroda: 0625/450-378 

Könyvtár: 0625/522-321 

Művelődésszervezés: 0625/522-320 

weboldalak: http://perkata.info/; http://konyvtar.perkata.hu/ 
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